YTBEpXaato
PykoBoguTtens yupexaeHus WAL Monosa H.C.

OGocHoBaHMe CTOMMOCTM AOMOSNTHUTENbHbLIX 06pPa3oBaTeNbHLIX YCIYr MO
nporpammam
3a cTpaHMUaMu yyeOHUKa MaTemaTuku. U3bpaHHble BONPOChl MaTeMaTUKU
OsnapgeHuve ¢pyHKLUMOHANbLHON rPaMOTHOCTLIO
«Cambridge English» (aHrnuiickuii a3bik Kembpuaxa)
OpyXuMm ¢ aHrnuucKkum,
ApYXuUM € aHrNMACKUM AOWKOMbHbLIA Bo3pacT (Pununnok)
OpyXum ¢ HeMeLKUM

HaumeHoBaHve ycnyru:  3a cTpaHuuamu yyeGHUKa MaTeMaTuku. U3bpaHHble
BONPOChI MaTeMaTUKK

OsnapeHue (yHKLIMOHANIBLHOW rPaMOTHOCTLIO
«Cambridge English» (aHrnuiickuit asbik KemGpuaxa)
OpYy>XUM ¢ aHrMUACKUM,
APYXUM C aHIMIMUCKUM AOLLKOSbHBIW Bo3pacT (PuUnmnnok)
Opyxum ¢ HemeLKuM

PacueTt ctoumMocTu

MnaTHas ycnyra 32 vyaca

npegnonaraemas HanonHAeMocTb 14 yenosek

3apnnata npeanonaraetcs 360,11 py6.

32*360,11=11523,52 11523,52
Otyncnenus 18,6%

11523,52 *18,6%= 2143,38py6 » 2143,37

MpnobpeTeHune kaHy ToBapoe 1 npoyero uM-sa 20% OT AOXOAA - HAYUCTIEH NS
1876,03

Utoro 16542,92+ 2143,38 + 2143,37= 15542,92 15542,92

3aknagbiBaem 34 % Ha BO3MELLEHNE KOM 3aTpaT 5284,59
5284,59

O6was cymma 15542,92 + 5284,59 =20827,52 20827,52

CtouMocTb Ha 1 yenoBekKa

20827,52/14= 1487,7 py6 = 1500 py6 1487,7



